ВАРИАНТ 9-12-1.
1. Самолёт массой 8 тонн развивает силу тяги 32000 Н. Определите вес самолёта (60 000 Н) и равнодействующую всех сил, приложенных к самолёту, если сила сопротивле​ния его движению равна 2000 Н. (30000 Н). 
2. Каков вес тела, если своей тяжестью оно растягивает пружину жёсткостью 80 Н/м на 4 см? (3,2 Н). Какова масса этого тела? (320 г).
ВАРИАНТ 9-12-2.
1. Двигатель автомобиля развивает усилие 3000 Н. Масса автомобиля 1 тонна, а коэффициент трения шин о дорогу составляет 0,05. Найти равнодействующую всех сил, при​ложенных к машине. (2500 Н). Найти вес машины. (10000 Н) 
2. На каком расстоянии от Земли тело массой 80 кг бу​дет притягиваться к ней с силой 80 Н? Масса Земли 6.1024кг. (20 000 000 км).
 ВАРИАНТ 9-12-3.
1. Электровоз массой 1200 тонн развивает силу тяги 180 000 Н. Коэффициент сопротивления равен 0,05. Определите равнодействующую всех сил, приложенных к поезду. (-420 000 Н).
2. С какой силой притягивается космонавт массой 70 кг, к Земле, пролетая в ракете на высоте 500 км от её поверхности? Радиус земного шара 6400 км, масса Земли 6.1024кг. (580 Н).
ВАРИАНТ 9-12-4.
1. При вспашке земли трактор развивает силу тяги 2000 Н. Масса трактора 3 тонны, а коэффициент сопротивления 0,06. Найти равнодействующую всех сил, приложенных к трак​тору. (200 Н).
2. На сколько растянется пружина жёсткостью 5000 Н/м, если к ней подвесить тело массой 1 кг? (2мм).
ВАРИАНТ 9-12-5.
1. Автомашина массой 2 тонны развивает силу тяги 1000 Н. Коэффициент сопротивления движению машины равен 0,02. Определить равнодействующую всех сил приложенных к машине. (600 Н).
2. На опыте определили, что два свинцовых шара, расстояние

между которыми было 50 см, притягиваются с силой 0,0000074 Н. Рассчитайте по данным опыта постоянную всемирного тяготения. (0,7.10 -11Нм2/кг2).
ВАРИАНТ 9-12-6. 
Брусок, лежащий на столе, тянут с силой 0,5 Н. Масса бруска 300 г, коэффициент трения 0,1. Найти равнодей​ствующую всех сил, приложенных к бруску. (0,2 Н). 
2. Тело массой 500 г растягивает своей тяжестью пру​жину на 2 см. Какой массы тело нужно подвесить к этой пружине, чтобы она растянулась на 3 см? (0,75 кг).
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ВАРИАНТ 9-12-7.
1. Определите равнодействующую силу для каждого из тел, изображенных на рисунке, если масса первого равна 500 г, второго – 100 г, коэффициент трения 0,1, а сила натяжения нити 0,9 Н? (0,4 Н и 0,1 Н).
2. С какой силой надо прижимать деревянный брусок к бетонной стене, чтобы он не падал? Коэффициент трения дерева о бетон равен 0,5; масса бруска 3 кг. 
(60 Н).
ВАРИАНТ 9-12-8.
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1. Два груза массами 0,2 и 2,3 кг связаны нитью и лежат на столе. К первому приложена сила 0,2 Н, а ко второму  0,5  Н  (см. рисунок).  Сила  упругости  нити 0,224 Н, а коэффициент трения каждого тела 0,01. Определите равнодействующие силы для каждого из тел. (0,004 Н и 0,046 Н).
2. Определить равнодействующую всех сил при верти​кальном подъёме самолёта массой 5 тонн со скоростью 200 м/с, если сила тяги двигателя равна 30 000 Н, коэффициент сопротивления воздуха 0,1 Нс2 /м2. (6000 Н).
